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• Дослідження проводилося Соціологічною групою «Рейтинг» на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту.

• Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій Криму і Донбасу) з 12 по 23 червня 2019 року.
Метод опитування - особисте інтерв'ю у респондента вдома.

• Всього було опитано 2400 жителів України віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка
репрезентативна за статтю, віком, областю і розміром населеного пункту. Розподіл населення за областями та
населеними пунктами здійснено на основі статистичних даних Центральної Виборчої Комісії (вибори Президента
України 2019), розподіл населення за статтю і віком здійснено на основі даних Державного комітету статистики України
станом на 1/01/2018.

• Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод, а для відбору респондента
- випадковий маршрут і правило останнього дня народження.

• Перший етап: територія України була поділена на 25 адміністративних регіонів (24 області та Київ). Опитування
проводилося у всіх областях України, крім окупованих територій Криму та Донбасу.

• Другий етап: територія кожної області була поділена на сільські та міські одиниці. Населені пункти були
розподілені на типи за кількістю жителів:

• Міста з населенням понад 1 мільйон

• Міста з населенням 500, 000-999, 000

• Міста з населенням 100, 000-499, 000

• Міста з населенням 50, 000-99, 000

• Міста з населенням до 50, 000

• Селища міського типу

• Села

• Міста і села були відібрані за методом PPS (probability proportional to size). Кількість відібраних міст/сіл у кожній
області пропорційна частці населення, що живе в містах / селах певного типу в кожній області.

• Третій етап: домогосподарства були відібрані методом випадкового маршруту, a респонденти – за правилом
останнього дня народження.

• Допустима похибка не перевищує 2.0%.

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 61,8%.

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.

• Дослідження фінансувалося Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).

• У розподілі щодо політичних симпатій представлені TOП-6 партій. Кількість респондентів, що голосували за інші партії
не є достатньою для достовірного аналізу.

http://www.usaid.gov/
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Розподіл регіонів

*Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі Криму та контрольованих

сепаратистами частин Донецької, Луганської областей не брали участі у цьому опитуванні
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Розподіл Категорії розподілу Частота

Регіон Захід n=645

Центр n=835

Південь n=590

Схід n=329

Вік 18-35 n=725

36-50 n=657

51+ n=1,081

Політичні симпатії* Слуга Народу n=807

Опозиційна платформа n=203

Голос n=128

Європейська Солідарність n=110

Батьківщина n=104

Сила і Честь n=58

Не голосують n=175

Не визначились n=476

Голосування на Президентських 

виборах (Другий тур) 
Володимир Зеленський n=1,465

Петро Порошенко n=370

Частотний розподіл

*Політичні симпатії  випливають із запитання: «Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а виборчий

список виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?»

* Тільки шість партій, які отримують найбільшу частку передбачуваних голосів, відображаються в розрізі даних в цій

презентації, жодна інша партія не отримала досить велику частку респондентів для проведення надійного аналізу



Загальні настрої



Як Ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному чи 
неправильному напрямку?
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Як Ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному чи
неправильному напрямку?
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Мотиви електорального вибору



Який з цих мотивів голосування для Вас є важливішим при виборі
політичної партії на парламентських виборах …?
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кращу співпрацю із Заходом

Спроможність партії забезпечити 
кращу співпрацю з Росією

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Вік, регіони

51%

58%

63%

28%

41%

56%

86%

27%

23%

19%

49%

40%

17%

3%

23%

18%

18%

23%

19%

26%

11%

51+

36-50

18-35

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Спроможність партії забезпечити кращу співпрацю 
із Заходом
Спроможність партії забезпечити кращу співпрацю 
з Росією
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

98%

87%

75%

72%

57%

12%

56%

1%

7%

10%

14%

23%

71%

15%

1%

6%

15%

15%

20%

17%

29%

Європейська Солiдарнiсть

Голос

Сила i честь

Батькiвщина

Слуга народу

Опозицiйна платформа

Не визначилися

Який з цих мотивів голосування для Вас є важливішим при виборі
політичної партії на парламентських виборах …?

Політичні симпатії



Який з цих мотивів голосування для Вас є важливішим при виборі
політичної партії на парламентських виборах …?

20

27%

62%

11%

Партія має сильного лідера

Партія має сильну команду

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Вік, регіони

26%

25%

28%

26%

26%

27%

29%

65%

64%

58%

60%

67%

62%

59%

9%

11%

14%

15%

7%

11%

12%

18-35

36-50

51+

Центр

Пiвдень

Схiд

Захiд

Партія має сильного лідера

Партія має сильну команду

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Політичні симпатії

35%

29%

28%

27%

26%

24%

20%

55%

57%

66%

67%

63%

73%

61%

10%

14%

6%

6%

11%

3%

19%

Європейська Солiдарнiсть

Батькiвщина

Слуга народу

Голос

Опозицiйна платформа

Сила i честь

Не визначилися

Який з цих мотивів голосування для Вас є важливішим при виборі
політичної партії на парламентських виборах …?



Який з цих мотивів голосування для Вас є важливішим при виборі
політичної партії на парламентських виборах …?

22

73%

19%

8%

Спроможність партії представляти 
національні інтереси

Спроможність партії представляти 
Ваш регіон або область

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Вік, регіони

73%

71%

74%

65%

72%

73%

77%

17%

22%

20%

28%

19%

22%

13%

10%

7%

7%

6%

9%

5%

10%

51+

36-50

18-35

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Спроможність партії представляти національні 
інтереси

Спроможність партії представляти Ваш регіон або 
область

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Політичні симпатії

90%

86%

82%

74%

70%

65%

74%

6%

10%

15%

21%

20%

29%

14%

4%

3%

3%

5%

10%

6%

12%

Європейська Солiдарнiсть

Сила i честь

Голос

Слуга народу

Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Не визначилися

Який з цих мотивів голосування для Вас є важливішим при виборі
політичної партії на парламентських виборах …?



Електоральні настрої



Чи плануєте Ви голосувати на парламентських виборах, 
запланованих на 21 липня 2019 року?

25

65%

18%

4%

8%

5% Однозначно так

Скоріше так

Скоріше ні

Однозначно ні

Важко відповісти/Немає відповіді



62%

63%

80%

73%

84%

73%

81%

20%

23%

12%

19%

9%

21%

14%

3%

5%

3%

2%

1%

2%

3%

1%

2%

3%

1%

3%

12%

9%

4%

5%

4%

2%

Не визначилися

Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Голос

Європейська Солiдарнiсть

Слуга народу

Сила i честь

26

Політичні симпатіїВік, регіони

54%

65%

73%

67%

65%

64%

64%

23%

19%

14%

14%

17%

20%

21%

6%

3%

2%

3%

6%

4%

3%

11%

8%

6%

9%

8%

7%

8%

5%

5%

5%

6%

4%

5%

5%

18-35

36-50

51+

Центр

Схiд

Пiвдень

Захiд

Однозначно так

Скоріше так

Скоріше ні

Однозначно ні

Важко відповісти/Немає відповіді

Чи плануєте Ви голосувати на парламентських виборах, 
запланованих на 21 липня 2019 року?



Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав так, за яку політичну партію Ви би 

проголосували? 

27

23%

7%

2%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

4%

5%

5%

8%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi

Я не голосуватиму

Iнша партiя

Хвиля

УДАР

Сила людей

Аграрна партiя України

Партiя Зелених

Самопомiч

Громадянська позицiя

Українська стратегiя

Свобода

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Сила i честь

Батькiвщина

Європейська Солiдарнiсть

Голос

Опозицiйна платформа

Слуга народу

(Серед усіх)
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(Серед тих, хто має намір голосувати, n=1994)

23%

3%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

5%

5%

6%

9%

38%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Iнша партiя

УДАР

Сила людей

Аграрна партiя України

Партiя Зелених

Самопомiч

Громадянська позицiя

Українська стратегiя

Свобода

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Сила i честь

Батькiвщина

Європейська Солiдарнiсть

Голос

Опозицiйна платформа

Слуга народу

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав так, за яку політичну партію Ви би 

проголосували? 
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(Серед тих, хто визначився і має намір голосувати, n=1,536)

3%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

4%

6%

7%

8%

12%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Iнша партiя

УДАР

Сила людей

Аграрна партiя України

Партiя Зелених

Самопомiч

Громадянська позицiя

Українська стратегiя

Свобода

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Сила i честь

Батькiвщина

Європейська Солiдарнiсть

Голос

Опозицiйна платформа

Слуга народу

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав так, за яку політичну партію Ви би 

проголосували? 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Слуга народу 36% 37% 30% 28% 36% 39% 31%

Опозицiйна платформа 2% 6% 15% 1% 5% 12% 26%

Голос 6% 6% 4% 11% 5% 2% 2%

Європейська Солiдарнiсть 3% 6% 5% 7% 4% 4% 4%

Батькiвщина 2% 4% 6% 6% 6% 3% 1%

Сила i честь 1% 1% 4% 3% 3% 2% 2%

Радикальна партiя 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0%

Опозицiйний блок 1% 2% 1% 0% 0% 2% 5%

Свобода 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1%

Українська стратегiя 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Громадянська позицiя 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1%

Самопомiч 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0%

Партiя Зелених 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Аграрна партiя України 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Сила людей 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

УДАР 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Хвиля 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Iнша партiя 4% 3% 2% 1% 3% 3% 3%

Я не голосуватиму 11% 7% 4% 7% 8% 7% 6%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 26% 23% 21% 24% 26% 23% 15%

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви би

проголосували? 
(Серед усіх)
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12%

15%

50%

56%

75%

83%

80%

45%

40%

21%

5%

5%

5%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Сила людей (О.Солонтай)

Демократичний Альянс (В.Гацько, А.Саук)

Сила i честь (I.Смешко)

Українська стратегiя (В.Гройсман)

Голос (С.Вакарчук)

Так Ні Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи чули Ви коли не будь про наступні політичні партії?



32

18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Голос (С.Вакарчук) 71% 79% 75% 80% 72% 76% 70%

Українська стратегiя (В.Гройсман) 50% 57% 59% 60% 54% 57% 49%

Сила i честь (I.Смешко) 36% 48% 61% 57% 52% 45% 39%

Демократичний Альянс (В.Гацько, А.Саук) 13% 18% 14% 14% 18% 15% 7%

Сила людей (О.Солонтай) 8% 12% 14% 13% 13% 12% 6%

Чи чули Ви коли не будь про наступні політичні партії?

% відповідей «так»



Парламентська коаліція 



Які з цих політичних сил Ви хотіли б бачити у майбутній
парламентській коаліції з партією «Слуга народу»? 

34

24%

20%

18%

17%

10%

7%

7%

7%

6%

4%

5%

8%

17%

Голос

Батькiвщина

Сила i честь

Опозицiйна платформа

Громадянська позицiя

Українська стратегiя

Європейська солiдарнiсть

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Свобода

Iнша

Жодну з них

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

ДО 3-ОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Голос 28% 27% 19% 32% 23% 20% 17%

Батькiвщина 13% 19% 25% 16% 25% 18% 15%

Сила i честь 13% 16% 23% 17% 23% 15% 13%

Опозицiйна платформа 10% 13% 24% 3% 13% 27% 36%

Громадянська позицiя 10% 11% 10% 13% 11% 8% 7%

Українська стратегiя 10% 8% 5% 9% 6% 8% 7%

Європейська солiдарнiсть 6% 8% 7% 12% 6% 5% 5%

Опозицiйний блок 6% 7% 7% 3% 4% 11% 16%

Радикальна партiя 6% 5% 8% 6% 6% 6% 6%

Свобода 4% 4% 4% 7% 4% 2% 3%

Iнша 6% 6% 3% 3% 5% 6% 6%

Жодну з них 9% 10% 6% 9% 7% 9% 8%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 22% 17% 15% 20% 20% 12% 15%

Які з цих політичних сил Ви хотіли б бачити у майбутній
парламентській коаліції з партією «Слуга народу»? 

ДО 3-ОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ 
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Голос 17% 80% 31% 4% 25% 28% 14% 16%

Батькiвщина 87% 11% 11% 15% 15% 27% 8% 11%

Сила i честь 17% 21% 9% 10% 87% 23% 5% 12%

Опозицiйна платформа 9% 2% 6% 77% 7% 16% 12% 10%

Громадянська позицiя 7% 17% 4% 4% 20% 13% 3% 7%

Українська стратегiя 2% 13% 13% 2% 10% 7% 1% 7%

Європейська солiдарнiсть 5% 15% 58% 1% 5% 2% 2% 5%

Опозицiйний блок 3% 2% 3% 17% 2% 6% 5% 4%

Радикальна партiя 13% 2% 7% 4% 4% 6% 7% 4%

Свобода 5% 7% 11% 0% 0% 2% 3% 2%

Iнша 1% 1% 2% 4% 2% 5% 5% 4%

Жодну з них 1% 3% 9% 5% 2% 8% 20% 10%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 5% 5% 9% 5% 5% 11% 35% 36%

Які з цих політичних сил Ви хотіли б бачити у майбутній
парламентській коаліції з партією «Слуга народу»? 

ДО 3-ОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ 

Політичні симпатії



Очікування від Президента та 
Парламенту



Що в першу чергу повинен зробити Президент, щоб підвищити
Вашу довіру до нього? 

38

65%

39%

33%

20%

19%

15%

13%

12%

10%

7%

5%

4%

4%

4%

2%

2%

2%

4%

2%

Завершити вiйну на Донбасi

Покращити економiку

Боротися з корупцiю

Створити робочi мiсця

Збiльшити пенсiї та соцiальну допомогу

Збiльшити зарплати

Впровадити скасування недоторканості з народних депутатів, президента та суддів

Покращити якiсть медичного обслуговування

Повернути Крим Українi

Реформувати судову систему

Покращити відносини з Росією

Удосконалити інфраструктуру (дороги тощо)

Зосередитися на більш тісній інтеграції із Заходом (ЄС і НАТО)

Боротися зi злочиннiстю

Покращити якiсть освiтнiх послуг

Краще інформувати громадян про втрати та вигоди кожної реформи

Подати та прийняти Закон України «Про референдуми»

Iнше

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Завершити вiйну на Донбасi 64% 60% 69% 60% 62% 72% 69%

Покращити економiку 39% 36% 42% 35% 37% 45% 43%

Боротися з корупцiю 35% 37% 30% 37% 33% 32% 29%

Створити робочi мiсця 19% 22% 18% 17% 19% 23% 20%

Збiльшити пенсiї та соцiальну допомогу 11% 11% 31% 16% 17% 26% 20%

Збiльшити зарплати 20% 19% 10% 22% 12% 15% 13%

Впровадити скасування недоторканостi з 

народних депутатiв, президента та суддiв
9% 16% 13% 12% 14% 12% 12%

Покращити якiсть медичного обслуговування 12% 12% 12% 9% 12% 13% 17%

Повернути Крим Українi 13% 9% 8% 11% 12% 10% 4%

Реформувати судову систему 7% 11% 5% 8% 7% 7% 9%

Покращити вiдносини з Росiєю 5% 6% 6% 0% 4% 8% 16%

Удосконалити iнфраструктуру 6% 5% 3% 4% 5% 4% 4%

Зосередитися на бiльш тiснiй iнтеграцiї iз

Заходом
5% 3% 3% 5% 3% 2% 4%

Боротися зi злочиннiстю 5% 5% 2% 2% 4% 4% 2%

Покращити якiсть освiтнiх послуг 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

Краще iнформувати громадян про втрати та 

вигоди кожної реформи
2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

Подати та прийняти Закон України Про 

референдуми
1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

Iнше 3% 4% 4% 4% 5% 1% 4%

Важко відповісти/Немає відповіді 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

Що в першу чергу повинен зробити Президент, щоб підвищити
Вашу довіру до нього? 
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Завершити вiйну на Донбасi 72% 53% 52% 81% 57% 69% 54% 63%

Покращити економiку 40% 40% 31% 47% 37% 42% 34% 37%

Боротися з корупцiю 32% 37% 35% 24% 56% 38% 25% 29%

Створити робочi мiсця 23% 19% 15% 16% 13% 22% 20% 20%

Збiльшити пенсiї та соцiальну допомогу 23% 8% 14% 29% 26% 20% 17% 15%

Збiльшити зарплати 16% 20% 10% 10% 10% 17% 19% 16%

Впровадити скасування недоторканостi з народних

депутатiв, президента та суддiв
15% 14% 13% 10% 19% 13% 8% 11%

Покращити якiсть медичного обслуговування 8% 12% 4% 16% 12% 13% 15% 10%

Повернути Крим Українi 12% 12% 21% 4% 12% 9% 10% 11%

Реформувати судову систему 6% 18% 15% 2% 9% 7% 6% 5%

Покращити вiдносини з Росiєю 3% 2% 0% 19% 2% 4% 6% 4%

Удосконалити iнфраструктуру 6% 6% 7% 3% 0% 4% 3% 5%

Зосередитися на бiльш тiснiй iнтеграцiї iз Заходом 1% 9% 22% 0% 5% 1% 4% 3%

Боротися зi злочиннiстю 3% 7% 4% 2% 6% 4% 4% 4%

Покращити якiсть освiтнiх послуг 1% 2% 5% 1% 5% 2% 5% 2%

Краще iнформувати громадян про втрати та вигоди кожної 

реформи
3% 3% 4% 1% 3% 2% 1% 1%

Подати та прийняти Закон України Про референдуми 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Iнше 4% 1% 6% 4% 3% 3% 5% 6%

Важко відповісти/Немає відповіді 1% 2% 2% 0% 0% 1% 6% 5%

Політичні симпатії

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

Що в першу чергу повинен зробити Президент, щоб підвищити
Вашу довіру до нього? 
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45%

34%

30%

21%

20%

17%

15%

13%

10%

8%

7%

5%

5%

4%

4%

4%

2%

6%

4%

Завершити вiйну на Донбасi

Покращити економiку

Боротися з корупцiю

Збiльшити пенсiї та соцiальну допомогу

Створити робочi мiсця

Впровадити скасування недоторканості з народних депутатів, президента та суддів

Збiльшити зарплати

Покращити якiсть медичного обслуговування

Реформувати судову систему

Повернути Крим Українi

Удосконалити інфраструктуру (дороги тощо)

Покращити відносини з Росією

Боротися зi злочиннiстю

Зосередитися на більш тісній інтеграції із Заходом (ЄС і НАТО)

Покращити якiсть освiтнiх послуг

Краще інформувати громадян про втрати та вигоди кожної реформи

Подати та прийняти Закон України «Про референдуми»

Iнше

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

Що в першу чергу повинен зробити Парламент, щоб підвищити 
Вашу довіру до нього? 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Завершити вiйну на Донбасi 42% 43% 49% 38% 46% 52% 45%

Покращити економiку 34% 32% 35% 33% 33% 35% 35%

Боротися з корупцiю 31% 31% 29% 34% 28% 32% 27%

Збiльшити пенсiї та соцiальну допомогу 15% 15% 29% 21% 15% 26% 27%

Створити робочi мiсця 23% 20% 17% 17% 18% 24% 23%

Впровадити скасування недоторканостi з 

народних депутатiв, президента та суддiв
15% 19% 18% 17% 19% 15% 16%

Збiльшити зарплати 20% 17% 10% 19% 12% 15% 17%

Покращити якiсть медичного обслуговування 14% 14% 13% 10% 12% 16% 20%

Реформувати судову систему 12% 10% 8% 10% 9% 9% 10%

Повернути Крим Українi 11% 7% 7% 9% 11% 8% 3%

Удосконалити iнфраструктуру 7% 6% 6% 5% 7% 8% 7%

Покращити вiдносини з Росiєю 5% 6% 6% 1% 4% 9% 12%

Боротися зi злочиннiстю 7% 6% 4% 3% 5% 9% 4%

Зосередитися на бiльш тiснiй iнтеграцiї iз 

Заходом
5% 4% 3% 5% 5% 3% 2%

Покращити якiсть освiтнiх послуг 6% 5% 1% 3% 3% 3% 8%

Краще iнформувати громадян про втрати та 

вигоди кожної реформи
2% 5% 4% 4% 5% 2% 3%

Подати та прийняти Закон України Про 

референдуми
2% 4% 2% 1% 2% 4% 3%

Iнше 4% 6% 6% 4% 8% 3% 5%

Важко відповісти/Немає відповіді 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4%

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

Що в першу чергу повинен зробити Парламент, щоб підвищити
Вашу довіру до нього? 
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Завершити вiйну на Донбасi 45% 38% 35% 55% 40% 48% 40% 46%

Покращити економiку 34% 42% 27% 37% 42% 37% 27% 30%

Боротися з корупцiю 34% 35% 34% 20% 56% 33% 23% 25%

Збiльшити пенсiї та соцiальну допомогу 25% 14% 14% 32% 19% 20% 17% 21%

Створити робочi мiсця 18% 21% 18% 21% 14% 22% 16% 19%

Впровадити скасування недоторканостi з народних

депутатiв, президента та суддiв
18% 20% 16% 18% 24% 18% 14% 14%

Збiльшити зарплати 17% 19% 11% 14% 7% 16% 12% 15%

Покращити якiсть медичного обслуговування 13% 7% 13% 19% 19% 13% 17% 12%

Реформувати судову систему 6% 16% 18% 3% 12% 9% 8% 9%

Повернути Крим Українi 8% 8% 16% 6% 5% 8% 9% 8%

Удосконалити iнфраструктуру 5% 9% 9% 5% 0% 7% 6% 6%

Покращити вiдносини з Росiєю 5% 3% 1% 17% 7% 5% 4% 3%

Боротися зi злочиннiстю 8% 3% 6% 1% 5% 5% 10% 4%

Зосередитися на бiльш тiснiй iнтеграцiї iз Заходом 5% 11% 14% 0% 2% 3% 3% 4%

Покращити якiсть освiтнiх послуг 4% 6% 5% 2% 5% 4% 2% 3%

Краще iнформувати громадян про втрати та вигоди кожної 

реформи
4% 2% 10% 2% 7% 4% 2% 3%

Подати та прийняти Закон України Про референдуми 2% 3% 0% 5% 2% 3% 1% 1%

Iнше 5% 2% 10% 5% 8% 4% 8% 8%

Важко відповісти/Немає відповіді 4% 3% 2% 3% 3% 1% 8% 7%

Політичні симпатії

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

Що в першу чергу повинен зробити Парламент, щоб підвищити
Вашу довіру до нього? 



Оцінка діяльності влади



Ви вірите у те, що новообрана Верховна рада України буде 
ефективнішою ніж попередня?

45

28%

45%

10%

7%

10%

Однозначно так

Скоріше так 

Скоріше ні

Однозначно ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Політичні симпатіїВік, регіони

28%

27%

30%

25%

26%

29%

31%

41%

47%

47%

40%

46%

43%

48%

12%

10%

9%

14%

13%

9%

7%

8%

7%

6%

8%

7%

8%

6%

12%

8%

8%

12%

8%

11%

8%

51+

36-50

18-35

Схiд

Захiд

Центр

Пiвдень

Однозначно так

Скоріше так 

Скоріше ні

Однозначно ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Ви вірите у те, що новообрана Верховна рада України буде 
ефективнішою ніж попередня?

40%

25%

29%

28%

21%

9%

20%

25%

49%

49%

45%

45%

42%

34%

33%

45%

5%

15%

10%

15%

13%

22%

15%

9%

2%

5%

4%

2%

7%

25%

19%

9%

4%

5%

12%

9%

17%

11%

13%

12%

Слуга народу

Сила i честь

Батькiвщина

Голос

Опозицiйна платформа

Європейська Солiдарнiсть

Не голосують

Не визначилися



17%

32%

22%

35%

5%

8%

7%

6%

49%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

травень 2019

червень 2019

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність новообраного
Президента України Володимира Зеленського?
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Вік, регіони

25%

35%

39%

27%

24%

36%

37%

34%

35%

36%

34%

40%

30%

36%

11%

7%

4%

12%

12%

5%

6%

7%

7%

4%

7%

6%

7%

5%

23%

17%

16%

19%

18%

22%

16%

51+

36-50

18-35

Схiд

Захiд

Центр

Пiвдень

Цілком схвалюю

Скоріше схвалюю

Скоріше не схвалюю

Зовсім не схвалюю

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

52%

30%

15%

20%

17%

4%

27%

24%

40%

8%

40%

39%

48%

40%

28%

11%

30%

35%

40%

24%

1%

7%

8%

15%

23%

27%

7%

5%

5%

23%

6%

7%

7%

11%

37%

11%

6%

3%

20%

7%

18%

22%

18%

20%

22%

25%

30%

13%

26%

Слуга народу

Батькiвщина

Сила i честь

Голос

Опозицiйна платформа

Європейська Солiдарнiсть

Не голосують

Не визначилися

Володимир Зеленський 

Петро Порошенко

Політичні симпатії.

Вибір у другому турі

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність новообраного
Президента України Володимира Зеленського?



Цілі розвитку



На вашу думку, які з вказаних цілей розвитку України повинні бути 
у наступні 10 років?

50

3%

2%

10%

12%

16%

19%

30%

49%

51%

54%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

Інше

Забезпечити обороноздатнiсть країни;

Досягнути рiвня демократiї коли громадяни мають 
спроможнiсть впливати на прийняття рiшень

Зробити нашу країну чеснiшою та справедливою

Зробити нашi мiста та села комфортнiшими для життя

Приєднатись до ЄС та НАТО

Вiдновити територiальну цiлiснiсть України

Побороти корупцiю

Забезпечити високий рiвень економiчного розвитку в Українi

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Забезпечити високий рiвень економiчного

розвитку в Українi
50% 54% 58% 35% 57% 63% 70%

Побороти корупцiю 50% 54% 50% 51% 47% 55% 54%

Вiдновити територiальну цiлiснiсть України 49% 46% 50% 45% 50% 52% 46%

Приєднатись до ЄС та НАТО 32% 28% 29% 51% 25% 21% 15%

Зробити нашi мiста та села комфортнiшими

для життя
20% 19% 18% 12% 17% 22% 29%

Зробити нашу країну чеснiшою та 

справедливою
16% 15% 17% 11% 15% 19% 25%

Досягнути рiвня демократiї коли громадяни

мають спроможнiсть впливати на прийняття

рiшень

13% 14% 10% 9% 10% 16% 15%

Забезпечити обороноздатнiсть країни 9% 9% 11% 10% 11% 9% 9%

Iнше 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3%

Важко відповісти/Немає відповіді 3% 4% 3% 3% 5% 3% 1%

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

На вашу думку, які з вказаних цілей розвитку України повинні бути 
у наступні 10 років?
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Забезпечити високий рiвень економiчного розвитку в 

Українi
54% 40% 40% 75% 63% 58% 44% 49%

Побороти корупцiю 45% 42% 30% 59% 68% 56% 44% 49%

Вiдновити територiальну цiлiснiсть України 47% 50% 69% 42% 51% 52% 44% 43%

Приєднатись до ЄС та НАТО 38% 56% 75% 3% 31% 25% 23% 30%

Зробити нашi мiста та села комфортнiшими для життя 18% 13% 6% 26% 17% 22% 18% 17%

Зробити нашу країну чеснiшою та справедливою 16% 8% 4% 22% 14% 18% 17% 16%

Досягнути рiвня демократiї коли громадяни мають

спроможнiсть впливати на прийняття рiшень
11% 9% 8% 16% 13% 12% 11% 9%

Забезпечити обороноздатнiсть країни; 15% 15% 10% 9% 13% 11% 7% 7%

Iнше 1% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 2%

Важко відповісти/Немає відповіді 4% 2% 3% 1% 1% 6% 8%

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

На вашу думку, які з вказаних цілей розвитку України повинні бути 
у наступні 10 років?

Політичні симпатії



Ставлення до політиків



Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 

54

40%

20%

11%

7%

13%

10%

8%

6%

6%

5%

3%

5%

35%

25%

27%

25%

19%

19%

20%

21%

13%

13%

14%

11%

6%

6%

13%

17%

13%

10%

17%

20%

16%

19%

14%

13%

7%

15%

25%

25%

34%

22%

43%

38%

38%

50%

39%

61%

16%

5%

7%

6%

20%

1%

2%

11%

1%

11%

1%

12%

17%

19%

19%

15%

19%

11%

13%

16%

12%

18%

9%

Володимир Зеленський

Дмитро Разумков

Святослав Вакарчук

Анатолiй Гриценко

Юрiй Бойко

Iгор Смешко

Юлiя Тимошенко

Володимир Гройсман

Олександр Вiлкул

Олег Ляшко

Андрiй Садовий

Петро Порошенко

Дуже позитивне Скоріше позитивне Скоріше негативне

Зовсім негативне Не чув про нього/неї Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Володимир Зеленський 80% 74% 73% 68% 75% 83% 75%

Дмитро Разумков 45% 42% 48% 39% 44% 55% 47%

Святослав Вакарчук 42% 37% 35% 55% 32% 32% 28%

Анатолiй Гриценко 26% 27% 40% 42% 32% 27% 24%

Юрiй Бойко 23% 27% 41% 14% 23% 49% 58%

Iгор Смешко 20% 23% 39% 31% 34% 24% 20%

Юлiя Тимошенко 17% 25% 38% 26% 33% 27% 22%

Володимир Гройсман 24% 29% 27% 34% 25% 26% 18%

Олександр Вiлкул 15% 15% 23% 6% 11% 33% 34%

Олег Ляшко 17% 14% 22% 19% 18% 18% 17%

Андрiй Садовий 19% 20% 16% 28% 16% 13% 10%

Петро Порошенко 16% 16% 16% 29% 13% 9% 10%

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 

Сума відповідей «дуже позитивне» та «скоріше позитивне»



56

Б
а
ть

к
iв

щ
и
н
а

Г
о
л
о
с

Є
в
р
о
п
е
й
с
ь
к
а

С
о
л
iд

а
р
н
iс

ть

О
п
о
зи

ц
iй

н
а

п
л
а
тф

о
р
м

а

С
и
л
а
 i

ч
е
с
ть

С
л
у
га

 н
а
р
о
д
у

Н
е
 г

о
л

о
с
у
ю

т
ь

Н
е
 в

и
з
н
а
ч
и

л
и

с
я

Володимир Зеленський 81% 65% 24% 69% 71% 96% 59% 68%

Дмитро Разумков 49% 37% 10% 41% 59% 71% 27% 29%

Святослав Вакарчук 34% 87% 59% 10% 56% 40% 26% 33%

Анатолiй Гриценко 45% 50% 35% 16% 67% 35% 15% 25%

Юрiй Бойко 37% 6% 5% 96% 15% 33% 23% 26%

Iгор Смешко 42% 39% 25% 21% 91% 34% 11% 23%

Юлiя Тимошенко 96% 20% 14% 26% 25% 34% 18% 18%

Володимир Гройсман 27% 40% 76% 8% 34% 22% 14% 25%

Олександр Вiлкул 22% 3% 1% 51% 12% 18% 10% 16%

Олег Ляшко 38% 17% 22% 10% 14% 18% 10% 17%

Андрiй Садовий 20% 35% 29% 3% 28% 19% 9% 14%

Петро Порошенко 19% 33% 98% 19% 5% 8% 15%

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 

Сума відповідей «дуже позитивне» та «скоріше позитивне»

Політичні симпатії



Офіційні призначення 



Чи підтримуєте Ви перші офіційні призначення Президента 
України?
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17%

15%

13%

13%

27%

21%

19%

19%

10%

5%

7%

6%

23%

10%

11%

11%

5%

24%

24%

25%

18%

25%

25%

25%

Леонiд Кучма

Андрiй Богдан

Олександр Данилюк

Іван Баканов

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю

Зовсім не схвалюю Не чув про нього/неї Важко вiдповiсти/Немає відповіді



Зовнішньополітичні симпатії
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного
економічного союзу, це слід було би зробити з:
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14%
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10%

15%

17%

16%

14%

12%

10%

17%
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20%

18%

17%

14%

14%

13%

15%

20%

14%

16%

15%

19%

17%

15%

20%

24%
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14%

16%
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12%

11%
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Вересень 2017

Грудень 2017

Березень 2018

Червень 2018

Вересень 2018

Грудень 2018

Травень 2019

Червень 2019

Європейським Союзом Митним союзом Росiї, Бiлорусi та Казахстану Інша вiдповiдь Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Якби Україна могла стати членом тiльки одного мiжнародного
економiчного союзу, це слiд було би зробити з:

Політичні симпатіїВік, регіони

85%

60%

46%

34%

68%

60%

54%

3%

14%

32%

41%

14%

19%

23%

6%

12%

10%

13%

9%

11%

11%

7%

14%

12%

13%

10%

11%

13%

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

18-35

36-50

51+

Європейським Союзом

Митним союзом Росiї, Бiлорусi та Казахстану

Інша вiдповiдь

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

97%

88%

72%

71%

63%

15%

50%

58%

4%

10%

8%

19%

61%

24%

14%

6%

10%

12%

8%

14%

14%

11%

2%

2%

8%

8%

10%

11%

12%

18%

Європейська Солiдарнiсть

Голос

Батькiвщина

Сила i честь

Слуга народу

Опозицiйна платформа

Не голосують

Не визначилися



Якби сьогоднi проводився референдум про вступ України в НАТО, 
як би Ви проголосували?
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За вступ України в НАТО Проти вступу України в НАТО Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді



Політичні симпатіїВік, регіони

Якби сьогоднi проводився референдум про вступ України в НАТО, 
як би Ви проголосували?
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80%

54%

36%

29%

59%

51%

50%

7%

23%

47%

57%

24%

30%

32%
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5%

5%

4%

4%

4%

10%

19%

12%

10%

13%

15%

13%

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

18-35

36-50

51+

За вступ України в НАТО

Проти вступу України в НАТО

Не голосуватиму

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

97%

85%

76%

65%

53%

9%

42%

51%

1%

7%

8%

20%

29%

83%

37%

24%

1%

3%

7%

3%

4%

2%

8%

5%

2%

5%

9%

12%

15%

5%

13%

20%

Європейська Солiдарнiсть

Голос

Сила i честь

Батькiвщина

Слуга народу

Опозицiйна платформа

Не голосують

Не визначилися
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З огляду на вигоди вступу України в НАТО, яке з трьох тверджень 
найбільш близьке до Вашої думки? 

44%

46%

6%
4%

НАТО захистить Україну

НАТО допоможе Україні збільшити 
оборонні стандарти

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

(Серед тих, хто підтримує вступ в НАТО, n=1270)



65

Політичні симпатіїВік, регіони

47%

49%

37%

38%

42%

47%

49%

52%

35%

36%

47%

55%

48%

41%

42%

46%

8%

8%

5%

2%

6%

9%

7%

2%

10%

7%

11%

5%

4%

3%

2%

Не голосують

Не визначилися

Опозицiйна платформа

Голос

Слуга народу

Батькiвщина

Сила i честь

Європейська Солiдарнiсть

40%

43%

48%

33%

39%

47%

48%

50%

48%

40%

59%

45%

45%

44%

6%

6%

6%

7%

8%

7%

3%

4%

3%

6%

7%

1%

4%

18-35

36-50

51+

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

НАТО захистить Україну

НАТО допоможе Україні збільшити оборонні 
стандарти
НАТО не дає жодної вигоди, Україні це 
потрібно для міжнародного престижу
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

З огляду на вигоди вступу України в НАТО, яке з трьох тверджень 
найбільш близьке до Вашої думки? 

(Серед тих, хто підтримує вступ в НАТО, n=1270)



Питання Донбасу



На Вашу думку, яким повинен бути статус територій Донбасу, які 
сьогодні контролюються так званими ДНР та ЛНР? 
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68%

16%

2%

4%
2%

8%

Бути частиною України, як i ранiше

Бути частиною України, але зi 
спеціальним статусом

Стати частиною Росiї

Стати незалежними країнами

Інше

Важко відповісти/ Немає відповіді
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43%
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Європейська Солiдарнiсть

Голос

Сила i честь

Слуга народу

Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Не голосують

Не визначилися
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Політичні симпатіїВік, регіони

79%

66%

67%

50%

71%

65%

67%
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14%
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31%

14%

17%

17%

3%
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6%

3%
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8%

7%
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Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

18-35

36-50

51+

Бути частиною України, як i ранiше

Бути частиною України, але зi спеціальним статусом

Стати частиною Росiї

Стати незалежними країнами

Інше

Важко відповісти/ Немає відповіді

На Вашу думку, яким повинен бути статус територій Донбасу, які 
сьогодні контролюються так званими ДНР та ЛНР? 



На Вашу думку, яким повинен бути статус всього Донбасу 
(Донецької і Луганської областей у повному складі)?

69

70%
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2%

7%

Бути частиною України, як i ранiше

Бути частиною України, але зi спеціальним 
статусом

Стати частиною Росiї

Стати незалежною країною

Територiї, якi сьогоднi контролюються так званими 
ДНР та ЛНР повинні бути відокремлені від України, 
а решта Донбасу має залишатися частиною України

Інше

Важко відповісти/ Немає відповіді
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Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Не голосують

Не визначилися
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Бути частиною України, як i ранiше

Бути частиною України, але зi спеціальним статусом

Стати частиною Росiї

Стати незалежною країною

Територiї, якi контролюються так званими ДНР та ЛНР повинні бути 
відокремлені, а решта - залишитися частиною України
Інше

Важко відповісти/ Немає відповіді

На Вашу думку, яким повинен бути статус всього Донбасу 
(Донецької і Луганської областей у повному складі)?



Ринок землі
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Якби сьогодні проводився референдум щодо питання
купівлі/продажу земель сільськогосподарського призначення, як

би Ви проголосували?

20%

68%

12%

За купівлю/продаж земель 
сільськогосподарського призначення

Проти купівлі/продажу земель 
сільськогосподарського призначення
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призначення

Проти купівлі/продажу земель 
сільськогосподарського призначення

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Сила i честь

Не голосують

Не визначилися

Якби сьогодні проводився референдум щодо питання
купівлі/продажу земель сільськогосподарського призначення, як

би Ви проголосували?



Якщо ринок землі сільськогосподарського призначення стане 
доступним для купівлі, чи повинні наступні категорії людей або 

організацій отримати дозвіл на купівлю або продаж землі? 
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63%

78%
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15%
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12%

Фермери

Великi землевласники, агрохолдинги

Iноземцi

Олiгархи

Дозволити Не дозволити Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Фермери 62% 57% 53% 52% 54% 59% 71%

Великi землевласники, 

агрохолдинги
33% 22% 16% 22% 21% 24% 26%

Iноземцi 17% 10% 5% 11% 12% 7% 7%

Олiгархи 9% 5% 3% 6% 6% 5% 5%

% відповіді «дозволити»

Якщо ринок землі сільськогосподарського призначення стане 
доступним для купівлі, чи повинні наступні категорії людей або 

організацій отримати дозвіл на купівлю або продаж землі? 



76

Політичні симпатії

Б
а
ть

к
iв

щ
и
н
а

Г
о
л
о
с

Є
в
р
о
п
е
й
с
ь
к
а
 

С
о
л
iд

а
р
н
iс

ть

О
п
о
зи

ц
iй

н
а

п
л
а
тф

о
р
м

а

С
и
л
а
 i

ч
е
с
ть

С
л
у
га

 н
а
р
о
д
у

Н
е
 г

о
л
о
с
у
ю

ть

Н
е
 в

и
зн

а
ч
и
л
и
с
я

Фермери 54% 61% 68% 58% 68% 60% 56% 48%

Великi землевласники, 

агрохолдинги
20% 28% 28% 19% 20% 25% 21% 22%

Iноземцi 8% 17% 19% 4% 7% 10% 11% 10%

Олiгархи 1% 9% 8% 3% 3% 4% 6% 7%

% відповіді «дозволити»

Якщо ринок землі сільськогосподарського призначення стане 
доступним для купівлі, чи повинні наступні категорії людей або 

організацій отримати дозвіл на купівлю або продаж землі? 



Міграційні настрої
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65%

60%

63%

7%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Вересень 2018

Травень 2019

Червень 2019

Так Ні Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи Ви особисто думали над ідеєю еміграції за кордон для пошуку 
там роботи?



79

Політичні симпатіїВік, регіони

47%

36%
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41%

41%

51%

63%
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76%

64%

58%
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1%
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2%

1%

Не голосують

Не визначилися

Опозицiйна платформа

Сила i честь

Батькiвщина

Європейська Солiдарнiсть

Слуга народу

Голос

13%

46%

60%

31%

32%

37%

41%

87%

53%

39%

68%

68%

61%

58%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

51+

36-50

18-35

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Так

Ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи Ви особисто думали над ідеєю еміграції за кордон для пошуку 
там роботи?



До яких країн Ви розглядаєте переїзд? 

80

46%

30%

25%

9%

8%

7%

6%

5%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

12%

2%

5%

Польща

Нiмеччина

Чехiя

Канада

Сполученi Штати Америки

Росiя

Iталiя

Iспанiя

Великобританiя

Угорщина

Литва

Латвiя

Естонiя

Румунiя

Бразилiя

Iнше

Жодна з перелiчених

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

ДО 3-ОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ

(Серед тих, хто думав над еміграцією закордон для пошуку роботи, n=864)



Проблеми



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 

82

48%

45%

31%

30%

18%

17%

14%

13%

12%

10%

8%

6%

5%

4%

3%

3%

2%

1%

3%

1%

Корупцiя в державних органах

Вiйськовi дiї на Донбасi

Рiст цiн

Безробiття

Низький рiвень виробництва

Соцiальний захист бiдних

Некомпетентнiсть влади

Система охорони здоров`я / Медицина

Полiтична нестабiльнiсть

Вiдносини з Росiєю

Злочиннiсть

Затримка зарплат/пенсiй

Падiння курсу гривнi

Екологiя

Анексiя Криму Росiєю

Вiдсутнiсть ринку сiльськогосподарської землi

Нестача/ймовiрнiсть вiдключення газу, електроенергiї, води

Статус росiйської мови

Iнше

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто?

83

49%

33%

29%

25%

21%

21%

12%

11%

10%

8%

7%

7%

7%

5%

3%

2%

2%

2%

4%

1%

Рiст цiн

Вiйськовi дiї на Донбасi

Корупцiя в державних органах

Безробiття

Соцiальний захист бiдних

Система охорони здоров`я / Медицина

Низький рiвень виробництва

Некомпетентнiсть влади

Полiтична нестабiльнiсть

Падiння курсу гривнi

Вiдносини з Росiєю

Затримка зарплат/пенсiй

Злочиннiсть

Екологiя

Анексiя Криму Росiєю

Нестача/ймовiрнiсть вiдключення газу, електроенергiї, води

Статус росiйської мови

Вiдсутнiсть ринку сiльськогосподарської землi

Iнше

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi



Джерела інформації



85

З яких з перелічених нижче джерел інформації Ви отримуєте 
політичну інформацію?

73%

50%

33%

18%

15%

14%

9%

3%

2%

2%

1%

2%

0%

Телебачення - новини, програми

Iнтернет - веб сайти

Соцiальнi мережi

Рiднi, друзi

Радiо - новини, програми

Статтi в газетах та журналах

Колеги на роботi

Бiлборди, стенди на вулицях

Зустрiчi з полiтиками

Листiвки, iнша безкоштовна iнформацiя поштою

Iнше

Нiчого з вищезазначеного

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Телебачення - новини, програми 54% 72% 86% 75% 68% 77% 72%

Iнтернет - веб сайти 72% 58% 28% 47% 51% 48% 54%

Соцiальнi мережi 50% 38% 17% 31% 36% 27% 41%

Рiднi, друзi 16% 15% 22% 18% 15% 17% 29%

Радiо - новини, програми 10% 10% 21% 19% 11% 13% 18%

Статтi в газетах та журналах 6% 8% 23% 16% 11% 15% 12%

Колеги на роботi 8% 10% 9% 7% 8% 8% 15%

Бiлборди, стенди на вулицях 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3%

Зустрiчi з полiтиками 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Листiвки, iнша безкоштовна iнформацiя

поштою
1% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

Iнше 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Нiчого з вищезазначеного 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

З яких з перелічених нижче джерел інформації Ви отримуєте 
політичну інформацію?
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Політичні симпатії
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Телебачення - новини, програми 89% 69% 66% 89% 79% 76% 49% 69%

Iнтернет - веб сайти 26% 59% 66% 36% 44% 55% 46% 48%

Соцiальнi мережi 18% 45% 40% 20% 30% 38% 35% 29%

Рiднi, друзi 26% 17% 21% 24% 24% 20% 16% 12%

Радiо - новини, програми 17% 20% 14% 16% 19% 14% 9% 13%

Статтi в газетах та журналах 21% 17% 13% 20% 27% 12% 7% 11%

Колеги на роботi 13% 9% 6% 10% 12% 9% 9% 7%

Бiлборди, стенди на вулицях 7% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 2%

Зустрiчi з полiтиками 6% 5% 6% 1% 2% 2% 1% 1%

Листiвки, iнша безкоштовна iнформацiя

поштою
7% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Iнше 3% 0% 3% 2% 0% 2% 2% 1%

Нiчого з вищезазначеного 1% 3% 0% 2% 0% 1% 7% 2%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

З яких з перелічених нижче джерел інформації Ви отримуєте 
політичну інформацію?



Якими з цих соціальних мереж Ви використовуєте?

88

74%

55%

35%

16%

9%

8%

3%

4%

4%

0%

Facebook

YouTube

Instagram

Telegram

Vkontakte

Odnoklasniki

Twitter

Iнше

Нiчого iз вищезазначених

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

Серед тих, хто відповів, що отримує інформацію із соціальних мереж, n=792

ДО ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Facebook 72% 80% 70% 84% 76% 72% 54%

YouTube 58% 54% 52% 58% 56% 43% 64%

Instagram 54% 23% 16% 40% 34% 31% 37%

Telegram 26% 11% 4% 12% 16% 16% 26%

Vkontakte 11% 7% 6% 2% 7% 16% 15%

Odnoklasniki 5% 8% 14% 2% 5% 16% 13%

Twitter 4% 2% 4% 6% 2% 3% 4%

Iнше 2% 4% 8% 1% 5% 5% 5%

Нiчого iз вищезазначених 3% 4% 5% 4% 3% 3% 4%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

Якими з цих соціальних мереж Ви використовуєте?
ДО ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Серед тих, хто відповів, що отримує інформацію із соціальних мереж, n=787



Демографія



Соціально-демографічний блок

45%

55%

30%

27%

42%

3%

19%

39%

39%

0%

27%

35%

25%

14%

67%

33%

0% 20% 40% 60% 80%

Чоловiк

Жiнка

18-35 років

36-50 років

51 років і старше

Початкова/Неповна середня

Середня загальна

Середня спецiальна

Вища/Неповна вища

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Північ

Центр

Південь

Схід

Місто

Село
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Соціально-демографічний блок

45%

36%

16%

1%

1%

26%

2%

9%

5%

27%

4%

7%

6%

6%

6%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

Не працюю

У приватному

У державному

У громадському, недержавному

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Робiтник (фiзична праця)

Фермер/Селянин

Офiсний працiвник

Керiвник середньої чи вищої ланки

Пенсiонер (непрацюючий)

Студент

Домогосподарка

Безробiтний

Самозайнятий / пiдприємець

Iнше

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Соціально-демографічний блок

51%

27%

21%

0%

0%

89%

8%

3%

0%

42%

15%

9%

1%

1%

0%

0%

5%

22%

2%

3%

97%

2%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Українською

Росiйською

В рiвнiй мiрi українською i російською

Iншою

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Українець

Росiянин

Iнше

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Православний (УПЦ КП, ППЦУ)

Православний (УПЦ МП)

Греко-католик

Католик

Протестант

Iудей (iудаїзм)

Мусульманин (iслам)

Атеїст

Вiрю в Бога

Iнше

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Ні

Член партії

Член громадської, недержавної організації

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Соціально-демографічний блок

94

18%

31%

32%

12%

4%

1%

2%

0% 20% 40% 60%

Змушені економити на харчуванні

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос 

потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей (таких як пральна машинка, 

холодильник) потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких 
покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи позичити 

Будь-якi необхiднi покупки можу робити в будь-який час

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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